
APCACH.

Procès-verbal -1er Janvier 2010 -
Salle communale de Champéry

Le Président,  Mr.Lachlan Thorburn, ouvre la séance à 19 h 15 et remercie les membres et les invités 
qui ont répondu présents à la réunion, ainsi que Mr. Luc Fellay, président de la Commune et Mr. 
Olivier Wermeille responsable de l'association et désigné comme Contact avec la commune.
 
Le  Président  se  réjouit  qu’à  ce  jour  APCACH ait  65  membres  et  un  total  de  54  adhérents  –11 
adhérents étant les conjoints ,et souhaite que 2010 amène notre Association à un afflux de plus en plus 
grand de nouveaux membres se sentant concernés par de nouveaux projets pour notre commune. 
 
Pour  l'Assemblée générale de ce jour, il a noté les absences excusées des membres suivants :

Claire &Tony Petychakis
Dietmar Goebbels
Tamara Vogt
Jean-Francois Christinet
Bob &Sue Smythe
Laurent Chapelay.
 
Le procès-verbal de l'AGA dernier, comme affiché sur le site APCACH, a été unanimement approuvé 
à main levée.
 
Le Président a ensuite donné un rapport détaillé des activités de l'association durant les douze derniers 
mois :
 

 Dans la première moitié de l'année, le comité a sollicité les opinions de tous les membres et 
un document de Champéry 2020 a été établi et présenté à la commune afin de l’informer et 
d’influer  sur  ses  propres  délibérations  visant  à  produire un  Plan de commune 2020.  Ce 
document a été reçu favorablement par la commune ainsi que par des personnes intéressés 
auxquelles il a été présenté. 

 
Le Président  a remercié tous ceux qui se sont impliqués à exprimer leur point de vue en 
formulant ce document.

 
 A la mi-été ,fête du 15 Août, un barbecue APCACH a eu lieu au Grand Paradis, pour faciliter 

les échanges de vues entre  membres et afin de permettre aux intervenants de se rencontrer de 
façon conviviale. Plus de 40 personnes y ont assisté, y compris Olivier Wermeille et Juan de 
Araujo,  représentant  de  la  commune.  Ce  fut  un  succés  que  nous  souhaitons  renouveler 
régulièrement.

 
Le  Président  a  remercié  tous  les  membres  qui  ont  contribué  à  l'organisation  de  cet 
événement,particulièrement Juliette et Chuck Tollison qui se sont occupés de la restauration. 

Le Président a ensuite demandé à Mr. Fellay Président de la commune d’exposer les 
priorités de Champéry pour les années à venir . Questions et réponses pertinentes ont fusé et 
animé le débat  qui augure d’une Année 2010 prometteuse vers un renouveau attendu depuis 
longtemps.Vous pouvez consulter le procès-verbal de la réunion  du 7 décembre sur le site de 
la commune.

 A 20.00.Mrs Fellay et Vermeille ont quitté la séance après avoir été remerciés par notre président et 
tous les membres en présence.



Puis M. Thorburn a passé la parole à Monsieur Astor, trésorier.

Mr.Astor a présenté les  comptes des 9  premiers mois  jusqu’à  fin  septembre2009 et  a  donné une 
explication aux changements de date. En effet, la fin de l’année officielle de l'association étant en 
Septembre,   les  derniers  comptes  avaient  été  déterminés  pour  le  31 décembre 2008 ;  le  compte 
prochain sera pour 12 mois et se terminera le 30 septembre 2010.
 
Bilan et compte d’exploitation pour les 9 mois à fin septembre 2009 ont été discuté et approuvé à 
l'unanimité  des participants.

M. Astor a lu le rapport des contrôleurs des comptes, Mme Beverley Atkin et M. Julian Trunkfield, 
indiquant que livres et comptes étaient en ordre, et en a recommandé l'approbation , ce qui fût fait  à 
l'unanimité à main levée. M. Astor a remercié les contrôleurs pour leur service.

M. Astor a rendu la parole à Monsieur Thorburn .Celui-ci  a  demandé aux mêmes contrôleurs de 
comptes de bien vouloir continuer à servir pour l'année à venir,  ils ont été d’accord.
 
M. Thorburn a noté que les membres de la Commission ont été :
 
Lach Thorburn (président)
Cedric Astor (Trésorier)
Chuck Tolleson (secrétaire - événements)
Solange Demole.
 
M. Thorburn a aussi noté que M. Bob Smythe a démissionné de la Commission, avec effet  au 31 
décembre 2009 et l’a chaleureusement remercié pour ses services passés.
 
Aucune  candidature  pour  devenir  membre de la  Commission  ayant  été  reçu  avant  la  réunion,  le 
Président a sollicité les nominations du sol, notant que les articles de l'association exige qu'au moins 
cinq membres siègent dans le Comité.
 
Les désignations suivantes ont été reçues à la Commission et approuvées, chacun  à son tour ayant 
pris la parole :
 

 M. Alex Marcar 
 M. Anthony Rackham 
 Mme Rosemary Rackham (secrétaire – administration) 
 Mme Juliette Tolleson 
 M. Stanley Vermeulen 

 
Une discussion animée a suivi, dirigé par le Président, sur l'avenir « fonction/rôle » de APCACH. En 
général,il  a  été  estimé  que  l'association  devrait  continuer  à  fonctionner  à  titre  consultatif,  mais 
également comme un club social  avec la possibilité supplémentaire de la formation d'un APCACH 
-club  des  investisseurs-  dans  l'avenir.  Il  a  également  été  noté  que  les  Président  et  Secrétaire  de 
« l'association Rumières » ont participé à cette réunion de APCACH . Nous envisageons des liens plus 
étroits avec eux  et avons décidé ensemble d'avancer positivement dans ce sens.. Il est  également 
envisageable  d'essayer de créer des liens plus étroits avec d’autres organes similaires au sein de la 
commune et que AIEC et Forum Citoyen en particulier peuvent être l'objet de contacts prochains.

 La parole n’étant plus demandée, le Président déclare que la séance est levée à 20 h 30.


